

2016年8月12日 星期五

责编/俞素梅 楼世宇 照排/汪金莲

奇怪!里约跳水池为何一夜之间蓝变绿?

国际泳联:水质安全,不影响比赛

最近两天里约奥运会跳水比赛的泳池颜色引发了热议,不少人担心水质对运动员健康有影响。国际泳联执行主任马库莱斯库昨天在接受采访时说:“我们一直在关注水质情况,水质都是安全的,对运动员健康没有影响。对我们来说运动员的健康始终是排在第一位的。”



一张全景图显示,跳水池与游泳池的池水分别为碧绿色和湛蓝色,形成鲜明对比。

跳水池一夜之间蓝变绿

里约奥运会的游泳馆是自1992年巴塞罗那奥运会之后首次采用露天设计。北京时间10日,游泳场馆发生“诡异”一幕。据德国媒体报道,原本在前一天还湛蓝的跳水池一下子变成了令人看着十分不适的碧绿色,参加女子双人十米台决赛的运动员,全部在这样的情况下完成了比赛。

德国媒体称,当观众和运动员为女子双人10米跳台决赛作准备时,他们发现水池变成了绿色,而前一天还是蓝色。

英国跳水运动员托马斯·戴利在推特网站上写道:“嗯,发生了什么?”前一天他和丹尼尔·古德费洛跳进相对清澈的水里,获得了铜牌。

有运动员和教练担心水池可能有害健康。尽管如此,当天的跳水比赛仍继续进行。由于无法更换,包括陈若琳在内的跳水运动员只能往绿色的水池里纵身一跃。一种说法是,泳池管理人员故意将水的颜色调成绿色,以此呼应巴西国旗上的那一抹

绿色。不过,很多人不相信这种说法。还有人说,在夜间休息的时候,管理人员没有及时将“氯化物”搅入水中。

加拿大奥运代表团领队米奇·盖勒表达了自己的想法:“每个人都摸不着头脑,谁也不知道怎么回事。很可能是因为温暖的天气和充裕的阳光,让水里的藻类大量繁殖。还有可能是过滤器坏掉了,但是我不知道这是不是有危险。运动员们看惯了蓝色的水,视觉效果很重要的。”

参赛选手称对比赛没有影响

所幸,当日参加比赛的跳水选手们并未表现出太多的不适。和队友刘蕙瑕一同为中国赢得金牌的陈若琳表示,“绿色”的泳池并没有给她们带来太大影响。四次参加奥运会的墨西哥运动员宝拉表示,自己从未见过这样的情况,但是觉得“像是

个装饰,因为巴西四处都是绿色的,挺漂亮的”,“水虽然是绿色的,但并没有特殊气味,我们皮肤上也没有什么残余物,所以不影响我们比赛。”美国选手帕拉托认为,水对于她的眼睛没有造成影响。

还有人觉得绿色的水对

比赛有帮助。获得女子双人10米台铜牌的加拿大老将本费托说:“我们走上跳台时发现水不像往常那样是蓝色的,但我们知道那是水,而且对我来说,还更容易区别水面和天空的颜色,对我们还有点帮助。唯一要注意的是在水里别张嘴,以防万一。”

国际泳联称对健康没影响

这一突发事件让里约奥运会再一次沦为网友吐槽的对象。有网友调侃道:“只是变成绿色算里约奥组委走运,如果变成紫色,那真不知道该怎么解释了。”

对此,昨天,国际泳联执

行主任马库莱斯库表示:“我们一直在关注水质情况,今天检查了3次,水质都是安全的,对运动员健康没有影响。”

国际泳联官网上也发表了声明:“国际泳联已经确认

跳水池的颜色变化是因为水处理系统中的一种化学药剂用完了,造成水的PH值超出了平时的范围。我们对水质做了测试,并确认对运动员健康和安全没有影响,也不会影响比赛。”

综合新华社等报道

体彩开

大乐透第16093期:01 08 14 30 35 06 07 6+1第16093期:2 8 4 0 1 0 6
20选5第16217期:03 05 12 16 20 排列5第16217期:4 4 9 9 3
(以公证开奖结果为准)

看男科 到欧亚
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线:0574-2785 9999 院址:海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址:WWW.NBNKYY.COM

颁奖仪式上升起的中国国旗有误 里约奥组委已重新赶制

中国驻巴西使领馆昨天向新华社记者表示,在奥运会颁奖仪式中国国旗错误一事发生之后,经中国奥委会反复强烈交涉,里约奥组委最终同意重新赶制颁奖典礼上的中国国旗。

奥组委委托制作国旗的第三方公司(非中国公司)在巴西圣保罗州,距离圣保罗市约75公里。为督促厂家尽快完工,中国驻圣保罗总领馆组织专人赶赴厂家,深入做工作。经过30个小时加班加点,该厂家终于完成中国国旗制作并装车赴运,将原本需要4-5个工作日的任务提前完成。

据悉,国旗预计将于当地时间11日运抵里约,奥组委收到国

旗后会送到各个奥运场馆,整个过程将在中国驻巴西使领馆的监督之下完成。

对于我国国旗中五颗星的画法,《国旗法》有具体规定:“一星较大,其外接圆直径为旗高十分之三,居左;四星较小,其外接圆直径为旗高十分之一,环拱于大星之右。四颗小五角星均各有一个角正对大五角星的中心点。”而里约奥运会颁奖所用中国国旗明显不符合规定。

在6日的奥运会比赛期间,中国奥运代表团发现颁奖仪式上国旗错误后当场向里约奥组委提出抗议。中国驻巴西大使李金章立即责成宋扬总领事向巴方提出交涉。

综合新华社等报道

媒体大巴行驶途中遭袭击 奥组委:是石块而非枪击

据新华社电 在一辆载有10余名记者的里约奥运会媒体班车遭到袭击后,里约奥组委第二天向惴惴不安的记者们保证,这件事并非刻意的犯罪活动,而是有人用石块击中班车。

里约奥组委昨天的例行发布会主题便是向一群不安的记者解释前一天晚上发生的事件原因。当时这辆奥运媒体班车从里约北部的德奥多鲁奥林匹克公园发往西南部的巴哈奥林匹克公园,在行驶过程中,突然响声大作,班车玻璃破碎。当时车上共有12人,一名记者手部被划伤,另有一名志愿者手臂受伤,不过两人伤势并不严重。事故发生路段位于里约西北部,属于治安条件比较差的贫民区。

奥组委安保负责人费尔南多说:“这是一起不幸的意外,经过警方初步调查,事件是由石块击中班车。”

中班车导致玻璃破碎,不是枪击。从我们调查来看,这起事件不是以伤害某人为目的的犯罪,而更像搞破坏。”现在这片地区已经加强巡逻,防止类似事件发生。

来自美国的篮球记者米克尔森当时恰好在班车上,这位律师出身的记者先用长篇大论质疑组织者的安保漏洞,并质问组织者怎么能让“具有奥运会参赛水平的投石者”进入投掷范围击中班车。

费尔南多回答说,尽管奥运会加强了安保,但班车经过的地方人口密集,“很难排除有些人进入班车路线附近”,而且当地有些青少年也会向经过的汽车投掷石块,令人防不胜防。

奥组委发言人安德达拉则表示,组织者得知这件事情后非常震惊。“我们要向每一位记者道歉。另外组委会将会保证每一位记者、运动员和官员的安全。”

从吉祥物到举重器材,从地铁列车到安检仪 里约处处可见“中国制造”

据新华社电 从吉祥物、官方徽章、志愿者服装等常规中国产品,到“奥运地铁”、安检设备等高科技制造,“中国制造”成了本届奥运会上最醒目的存在之一。

在里约奥运赛场上,想找到“中国制造”并非难事。在纪念品商店,备受欢迎的奥运会和残奥会吉祥物“维尼修斯”和“汤姆”的“出生地”是中国义乌;志愿者、技术官员、医疗人员的工作服均由中体体育品牌包办……与往届奥运会相比,本届奥运会上的中国产品有了

更多的科技含量。例如,人们在奥运场馆使用的餐具,是用中国企业生产的可降解生物塑料制成的;而本届奥运会举重器材的唯一提供商是河北一家企业,一举打破了日本企业长达6届奥运会的垄断。

奥运会期间,连接里约市区和奥林匹克公园之间的地铁是中国生产;运动场馆内和奥运村的空调均是中国造,场外为赛事安全保驾护航的X射线安检仪也主要由中国企业提供;甚至于,奥运场馆得以落成,中国企业也是功不可没。